
  

 

 
 

4ήμερη εκδρομή 29/5/26 – 3/6/26 Αγίου Πνεύματος 

Ηπειρώτικο καλοκαίρι με Θαλασσινή Αύρα  
 

Σούλι(αναπαράσταση ανατίναξης στο Κούγκι) - Πάργα - Ιωάννινα - 
Ι.Μ.Αγ.Παρασκευής -Αρχαία Δωδώνη - Αιτωλικό -  Μεσολόγγι- Μουσείο 

Άλατος 
 

 Συνδυάσαμε ένα 4ήμερο γεμάτο με ιστορικές στιγμές και το σύγχρονο μεγαλείο της φύσης της  

Δ. Ηπείρου, Αιτωλοακαρνανίας & του καλοκαιρινού γαλάζιου του Ιονίου. 
 

Αναλυτικό πρόγραμμα: 

1η ημέρα Παρασκευή 29/5 Ηράκλειο - Πειραιάς: Συγκέντρωση στο λιμάνι Ηρακλείου  και 

επιβίβαση στο καράβι των Μινωικών Γραμμών  για Πειραιά. Διανυκτέρευση εν πλω. 
 

2η ημέρα Σάββατο 30/5 Πειραιάς – Μεσολόγγι – Μουσείο Άλατος - Πρέβεζα :  Άφιξη στο λιμάνι 

του Πειραιά, επιβίβαση στο λεωφορείο και με ενδιάμεση στάση φτάνουμε στην Ιερή πόλη του Μεσολογγίου. και 
στο Μουσείο Άλατος στην Τουρλίδα (ατομικά έξοδα). Θα ξεναγηθούμε από άτομα του Μουσείου, θα έχουμε τη 
δυνατότητα να μάθουμε οτιδήποτε σχετίζεται με το αλάτι από  την πρώτη  εμφάνισή του στον πλανήτη μέχρι τις 
μέρες μας, τη σχέση του με την οικονομία, την υγεία, τη γεωργία, την κτηνοτροφία, το περιβάλλον, να γνωρίσουμε 
τα είδη των  αλατιών, την ποικιλία των χρωμάτων, να εντυπωσιαστούμε από τις 14.000 χρήσεις του! Ελεύθερος 

χρόνος για γεύμα στην περιοχή, και συνεχίζουμε για την  πανέμορφη  Πρέβεζα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας 

στο κέντρο της πόλης, στην προκυμαία. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα στην παλιά πόλη με τα στενάκια, τα πάμπολα 
ουζερί, ίσως να μπορείτε να κάνετε μια κρουαζιέρα στον Αμβρακικό Κόλπο με τα άφθονα ψάρια, γαρίδες 
κτλ((ατομικά έξοδα).  Διαν/ση.   
 
 

3η  ημέρα Κυριακή 31/5/26: Ιστορικό Σούλι «Αναπαράσταση της ανατίναξης στο Κούγκι»  
Πάργα - Ι.Μ. Αγ.Παρασκευής Πούντας : Πρωινό στο ξενοδοχείο μας, και στη συνέχεια αναχώρηση για το 

ιστορικό Κούγκι στο Σούλι, όπου θα παρακολουθήσουμε την εντυπωσιακή αναπαράσταση αποχώρησης των 

Σουλιωτών, καθώς και την ανατίναξη του Κουγκίου, που βρίσκεται πάνω σε βραχότοπο, ένα οχυρό χώρο που είναι 
κτισμένο εκκλησάκι της Αγίας Παρασκευής, όπου θα λάβει χώρα η σπουδαία αυτή τελετή της αναπαράστασης. 
Σύμφωνα με την παράδοση ο Καλόγερος Σαμουήλ, που είχε χτίσει το εκκλησάκι το 1793, προέβαλε ηρωική 
αντίσταση και αυτοθυσία μαζί με άλλους 5 Σουλιώτες, καθώς οι υπόλοιποι Σουλιώτες είχαν αποχωρήσει ύστερα από 
συνθηκολόγηση με τον Αλή-Πασά. Στις 16 Δεκεμβρίου 1803  έβαλαν φωτιά στην πυριτιδαποθήκη του οχυρού 
προκειμένου να μην πέσουν στα χέρια των Τούρκων, και ανατινάχτηκαν παίρνοντας μαζί αρκετούς Τούρκους που 
τους πολιορκούσαν.  Μετά την πτώση του Σουλίου, ο Αλη-Πασάς, έχτισε θερινή έπαυλη στο Κούγκι και την διατήρησε 
ως το 1820, ώσπου επέστρεψαν οι Σουλιώτες μετά από 17 χρόνια  από το διωγμό τους. Το 1863 έγιναν ανασκαφές, 
και ξαναχτίστηκε ο ναός της Αγίας Παρασκευής. Κοντά εκεί βρίσκεται και το εκκλησάκι του Αγίου Δονάτου(προστάτη 

της Θεσπρωτίας) . Μετά την παρακολούθηση της τελετής θα πάμε στην πολύχρωμη πανέμορφη Πάργα, ένα 

γραφικό παραθαλάσσιο οικισμό που συνδυάζει παραθαλάσσια γοητεία, φυσική ομορφιά και ιστορία,  χτισμένος 
αμφιθεατρικά, πάνω σε ένα λοφάκι γεμάτο ελαιώνες, γύρω από έναν κλειστό κόλπο που ξανοίγεται στο βαθυγάλαζο 
Ιόνιο πέλαγος, συνομιλώντας με τους Παξούς και τους Αντίπαξους απέναντι. Σε απόσταση αναπνοής από την 
παραλία της Πάργας, στέκεται και το κατάφυτο νησάκι της Παναγίας με την ομώνυμη εκκλησία και μερικά ενετικά 
κτίσματα. Στην κορυφή ενός οχυρού λόφου-ακρωτηρίου που χωρίζει το λιμάνι από τη διπλανή παραλία του Βάλτου, 
βρίσκεται το Ενετικό Κάστρο, θυμίζοντας τη μακρά ιστορία της περιοχής. Το κάστρο της Πάργας άντεξε μέχρι το 1819, 



  

 

όταν η πόλη πουλήθηκε από τους Άγγλους, τους τελευταίους από τους Δυτικούς κατακτητές της, στον Αλή Πασά των 
Ιωαννίνων. Ελεύθερος χρόνος να απολαύσουμε το μπάνιο μας στα καταγάλανα νερά του Ιονίου. Και το γεύμα μας 

στα γραφικά ταβερνάκια. Το απόγευμα,  στάση για προσκύνημα στην  Ι.Μ.Αγίας Παρασκευής της Οσιομάρτυρος 

Πούντας , όπου σύμφωνα με την παράδοση μαρτύρησε η Αγία Παρασκευή. Εδώ υπάρχει και ο τάφος της, δίπλα 
στον οποίο βρίσκεται και η μεγάλη ωοειδής πέτρα πάνω στην οποία στηρίχθηκε η Αγία προσευχόμενη κατά τη στιγμή 
του αποκεφαλισμού της. Ακολουθεί η επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση 
 

4η  ημέρα Δευτέρα 1/6 -Αγ.Πνεύματος – Αρχαία Δωδώνη - Ιωάννινα:  Πρωινό στο ξενοδοχείο 

μας, και αναχώρηση για τον ιερό αρχαιολογικό χώρο της Δωδώνης (έξοδα ατομικά) το οποίο έχει συνδεθεί από τα 
αρχαιότατα χρόνια με τη λατρεία του θεού Δία. Είναι το αρχαιότερο μαντείο στην ελληνική επικράτεια, προκαλεί 
δέος με την ενέργεια του. Με συνοδεία διπλωματούχου ξεναγού,  θα μυηθούμε στα μυστικά του σημαντικού 
Ιστορικού αρχαιολογικού χώρου. Συνεχίζουμε για τα Ιωάννινα, θα επισκεφτούμε το θαυμάσιο και πανέμορφο 
νησάκι της Λίμνης Παμβώτιδας(της Κυρα-Φροσύνης) ,και θα έχουμε ξενάγηση από την ξεναγό μας , στο εκπληκτικό 
Μουσείο Αλή Πασά, κάποια από τα μοναστήρια του νησιού, μια μοναδική εμπειρία με παραδοσιακά σπίτια, ταβέρνες 
με χέλια, πέστροφες κτλ), μαγαζάκια  λαϊκής τέχνης, παραδοσιακά ασημικά, ένα νησί χωρίς αυτοκίνητα, γεμάτο 
πολιτισμό και γεύσεις της λίμνης Παμβώτιδας. Επιστροφή στα Γιάννενα, ελεύθερος χρόνος να περπατήσουμε στην 
πανέμορφη πόλη. Το απόγευμα, επιστροφή στο ξενοδοχείο μας,   Διανυκτέρευση. 
 
 

5η ημέρα Τρίτη  2/6 Βόνιτσα – Αιτωλικό Λιμ.Πειραιά:  Μετά το πρωινό μας αναχώρηση με τις 

αποσκευές μας, για την όμορφη παραθαλάσσια κωμόπολη Βόνιτσα,  ελεύθερος χρόνος για βόλτα, κολύμπι κτλ . 

Εδώ βρίσκεται και το καταπράσινο νησάκι της Κουκουμίτσας, ένα τοσοδούλι, γεμάτο πεύκα, νησί, με μόνο 
κτίσμα πάνω του το εκκλησάκι του Αγίου Νεκταρίου. Προσεγγίζεται από μια πλακόστρωτη γέφυρα με καμάρες. Η 
Κουκουμίτσα είναι το τέλειο μέρος για έναν ήσυχο περίπατο, μια μοναχική βουτιά. Αριστερά, πάνω σε έναν 
κατάφυτο λοφίσκο, δεσπόζει το ενετικό κάστρο της Βόνιτσας, το οποίο έχει αγνάντι σε όλον σχεδόν τον κόλπο. 
Χτίστηκε τον 11ο αιώνα, επί Κομνηνών, όταν το Βυζάντιο παραχώρησε στους Βενετούς το δικαίωμα να χτίσουν οχυρό 
και να εκμεταλλευτούν εμπορικά το λιμάνι. Αλλά την τελική του μορφή –αυτή που βλέπουμε σήμερα– την πήρε κατά 

τον 18ο αιώνα. Συνεχίζουμε  για το Αιτωλικό, το υπέροχο γραφικό νησάκι στη μέση της Λιμνοθάλασσας 

Μεσολογγίου. Στην πλατεία υπάρχουν δύο ιστορικές εκκλησίες, η μία των Ταξιαρχών, όπου στην αυλή της 
υπάρχει ο τάφος της κυρά Βασιλικής (ο μεγάλος έρωτας του Αλή Πασά) και η δεύτερη η κοίμηση της 
Θεοτόκου. Σε αυτή την εκκλησία δικάστηκε ο Καραϊσκάκης. Χρόνος για βόλτα, προαιρετικό γεύμα και 
συνεχίζουμε για το Λιμάνι Πειραιά μέσω της Γέφυρας του Ρίο & της Ολυμπίας Εθν. Οδού. Αποβίβαση πελατών 
Αθηνών/Πειραιά,  Επιβίβαση υπολοίπων στο πλοίο μας για το Ηράκλειο.   
 

Τετάρτη 3/6 Ηράκλειο : Άφιξη  νωρίς το πρωί στο Ηράκλειο. 
  

 

ΤΙΜΗ :  355€ /άτομο σε 2κλινο /3κλινο δωμάτιο   
Μονοκλ: +80€. 

Στην Τιμή ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  
• Εισιτήρια του πλοίου:  Ηράκλειο - Πειραιάς – Ηράκλειο - με MINOAN LINES   σε οικονομική  θέση 

• 3 διανυκτερεύσεις στην ΠΡΕΒΕΖΑ ξενοδοχείο ΑVRA HOTEL μέσα στην πόλη  με πρωινό.  

• Μετακινήσεις, εκδρομές με κλιματιζόμενο πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα.  

• Διπλωματούχος Ξεναγός στην Αρχ.Δωδώνη & στο Νησάκι Ιωαννίνων. 

• Έμπειρος Συνοδός/Αρχηγός  του γραφείου μας,  Διόδια, ΦΠΑ.  
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : ο Φόρος διαμονής στο ξενοδοχείο, είσοδοι σε Μουσεία /Αρχαιολ.Χώροι, κρουαζιέρες 
κτλ και οτιδήποτε προαιρετικό.  

Οι καμπίνες είναι σε περιορισμένο αριθμό και διατίθενται  αναλόγως  της σειράς των εγγραφών 
Για κλίνη σε 4κλινη καμπίνα ΑΒ4  ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ- ΗΡΑΚΛΕΙΟ: +15€/άτομο/ανά διαδρομή. Σε δίκλινη ΑΒ2: + 
45€/άτομο/ανά διαδρομή, σε Α2: + 58 €/άτομο/ανά διαδρομή.   

Δείτε την ακυρωτική μας πολιτική και τους όρους συμμετοχής 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ : στο ξενοδοχείο Dioni Boutique 4* : 395€ ατομο σε 2κλ/3κλ & 545€ Μονόκλ 
 

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ με προκαταβολή 150€ ως 10/4  , εξόφληση ως 10/5/2026 . 
 

 


